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	 danimarca  

466.	 federico iv (1699 – 1730) 
otto skilling 1729 
km. 528  ag  gr. 3,02 
 
bb	 30 

 
dominicana 

467.	 repubblica  
trenta pesos 1955 
km. 24  au  gr. 29,60 
 
spl	 1.400 

 
etiopia 

468.	 haile selassie (secondo periodo 1941 – 1974) 
dieci dollari 1966 
km. 38  au  gr. 4,00 
 
f.s.	 180 
 
finlandia  

469.	 alessandro iii (1881 – 1894) 
venticinque pennia 1890 
km. 6.2  ag  gr. 1,16 
conservazione insolita 
 
q.fdc	 50 
 
francia 

470.	 dombes  
anna maria luisa di borbone (1650 – 1693) 
luigino 1665 
camm. 45  ag  gr. 2,29 
schiacciatura marginale 
 
bb	 40 

471.	 luigino 1668 
camm. 50  ag  gr. 1,81 
 
bb	 50 

472.	 lorena  
nicola v vaudemont (1545) 
mezzo grosso  
ag  gr. 1,11  rrr 
tutore di carlo iii di lorena,  
per pochi mesi fu amministratore 
 
bb	 250 
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473.	 strasburgo (xvii sec.) 
sessanta kreuzer s.d. (1668) 
km. 197  ag  gr. 19,07 
 
bb	 130 

474.	 enrico ii (1547 – 1559) 
testone 1556 h 
ciani manca  ag  gr. 9,49  r 
 
mb – bb	 80 

475.	 testone 1558 f 
ag  gr. 9,33 
 
mb	 70 

476.	 enrico iii (1574 – 1589) 
mezzo franco 1587 
ciani 1431  ag  gr. 7,12  rr 
 
m.bb	 200 

477.	 enrico iv (1589 – 1610) 
testone 1603 & 
ag  gr. 9,61 
 
mb	 70 

478.	 quarto di scudo  
ag  gr. 9,59 
incrostazioni 
 
bb	 50 
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479.	 luigi xiv (1643 – 1715) 
scudo 1704 a 
km. 360.1  ag  gr. 26,96 
 
bb	 150 

480.	 luigi xv (1715 – 1774) 
scudo 1716 a 
km. 414.1  ag  gr. 30,43 
segni di ribattitura 
 
bb	 80 

481.	 scudo 1726 rennes 
km. 486.26  ag  gr. 29,45  r 
 
q.spl	 450 

482.	 scudo 1727 a 
km. 486.1  ag  gr. 29,68 
 
spl	 400 

483.	 luigi xvi (1774 – 1792) 
luigi 1785 a 
d.f.w. 539  au  gr. 7,62 
 
bb	 400 
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484.	 scudo 1784 a 
km. 564.1  ag  gr. 29,39 
 
m.bb	 120 

485.	 scudo 1785 pau 
km. 572  ag  gr. 29,18 
 
bb	 80 

486.	 scudo 1786 pau 
km. 572  ag  gr. 29,26 
fondi lucenti 
 
bb – spl	 200 

487.	 scudo 1786 tolosa 
km. 564.10  ag  gr. 29,01 
 
q.bb	 80 

488.	 scudo 1788 bayonne 
km. 564.9  ag  gr. 29,34 
 
q.spl	 150 
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489.	 scudo 1790 limoges 
km. 564.7  ag  gr. 28,89 
 
q.bb	 80 

490.	 mezzo scudo 1792 a 
km. 613.1  ag  gr. 14,78  r 
splendida patina iridescente 
 
bb	 350 

491.	 trenta soldi 1792 limoges 
km. 606.7  ag  gr. 10,05 
 
q.bb	 40 

492.	 napoleone i (1804 – 1815) 
quaranta franchi 1808 a 
gad. 1083  au  gr. 12,85 
 
q.bb	 550 

493.	 cinque franchi 1812 lilla 
km. 694.16  ag  gr. 24,96 
 
q.spl	 150 

494.	 cinque franchi 1813 a 
km. 694.1  ag  gr. 24,97 
segnetti al diritto 
 
spl	 150 
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495.	 franco an 14 lilla 
km. 656.15  ag  gr. 5,01  r 
 
m.bb	 150 

496.	 franco 1808 a 
km. 682.1  ag  gr. 4,99 
 
spl	 100 

497.	 quarto di franco an. 12 a 
km. 654.1 ag  gr. 1,29 
 
m.spl	 100 

498.	 luigi filippo i (1830 – 1848) 
cinque franchi 1837 a 
km. 749.1  ag  gr. 25,00 
segni di pulitura 
 
spl	 40 

499.	 napoleone iii (1852 – 1870) 
cinquanta franchi 1857 a 
km. 785.1  au  gr. 16,10 
 
q.spl	 700 

500.	 dieci franchi 1859 a 
km. 784.3  au  gr. 3,22 
 
fdc	 150 

501.	 cinque franchi 1856 a 
km. 787.1  au  gr. 1,61 
 
bb – spl	 75 

502.	 cinque franchi 1857 a 
km. 787.1  au  gr. 1,61 
 
q.spl – spl	 80 
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503.	 cinque franchi 1858 a 
km. 787.1  au  gr. 1,61 
 
bb – spl	 75 

504.	 cinque franchi 1859 a 
km. 787.1  au  gr. 1,61 
 
q.spl	 80 

505.	 cinque franchi 1859 strasburgo 
km. 787.2  au  gr. 1,61 
 
q.fdc	 100 

506.	 cinque franchi 1860 a 
km. 787.1  au  gr. 1,61 
 
q.fdc – fdc	 100 

507.	 cinque franchi 1868 a 
gad. 739  ag 
 
pcgs ms62	 250 

508.	 cinque franchi 1870 strasburgo 
km. 799.2  ag  gr. 25,04 
segnetti 
 
spl	 40 

509.	 dieci centesimi 1853 a 
gad. 248  cu  gr. 10,07 
rame rosso 
 
fdc	 70 
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510.	 lotto di tre monete 
100 franchi 1958 civetta 
20 franchi 1950 b (4 falci di gallo) 
5 franchi 1982 
unitamente 5 monete svizzere da 2 rappen  
1888 – 1897 – 1903 – 1907 – 1909 
(da mb a bb) 
 
bb	 o.l. 

511.	 lotto di 11 monete dal xx sec.  
in eccellente conservazione 
 
 	 85 

512.	 lotto di 12 monete in ag 
 
da mb a q.spl	 30 

513.	 lotto di 35 monete di varie epoche e metalli 
 
varie	 60 
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gabon 

514.	 repubblica  
cento franchi 1960 
km. 4  au  gr. 32,04 
coniati 500 esemplari 
 
fdc f.s.	 1.400 

 
germania 

515.	 alsazia 
strasburgo città libera 
1/24 di tallero 1617 
ag  gr. 1,67 
centenario della riforma di martin lutero 
 
q.spl	 100 

516.	 amburgo città libera 
trentadue scellini 1758 
km. 402  ag  gr. 18,34 
 
q.spl	 100 

517.	 augsburg 
francesco i  (1745 – 1765) 
tallero 1745 it 
km. 157  ag  gr. 29,22  r 
patina intensa 
 
fdc	 1.500 

518.	 baden  
federico ii (1907 – 1918) 
cinque marchi 1913 
km. 281  ag 
 
ngc ms63	 200 
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519.	 baviera 
luigi i (1825 – 1848) 
tallero 1828 
km. 734  ag  gr. 28,04 
 
spl	 300 

520.	 luigi ii (1864 – 1886) 
cinque marchi 1876 
km. 896  ag  gr. 27,75 
 
m.bb	 100 

521.	 brandeburgo – prussia  
alberto iii (1283 – 1300) 
pfennig 
bahrfeldt 235  ag  gr. 0,72

	 q.spl	 50 

522.	 braunschweig (xv sec.) 
bracteato 1412 
bonhoff 424  ag  gr. 0,36 
 
spl	 40 

523.	 braunschweig – luneburg  
otto das kind (1227 – 1252) 
bracteato 
ag  gr. 0,79 
 
spl	 60 

524.	 brema  
città libera 
cinque marchi 1906 
km. 251  ag  gr. 27,86 
fondi lucenti 
 
m.spl	 300 
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525.	 brunswick – wolfenbuttel 
guglielmo (1831 – 1884) 
doppio tallero 1854 
km. 1136  ag  gr. 37,10 
 
bb – m.bb	 180 

526.	 doppio tallero 1856 
km. 1149  ag  gr. 37,13 
 
m.bb	 150 

527.	 francoforte città libera 
tallero 1772 
km. 251  ag  gr. 28,13 
 
spl	 500 

528.	 hannover  
ernesto augusto  (1837 – 1851) 
tallero 1839 
km. 182  ag  gr. 16,81 
lievi segnetti. fondi lucenti 
 
spl	 100 

529.	 hessen – darmstadt 
tallero 1833 
luigi ii (1830 – 1848) 
km. 298  ag  gr. 29,54 
 
q.spl	 200 
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530.	 julich – berg 
giovanni guglielmo (1679 – 1716) 
1/6 di tallero 1711 
km. 142  ag  gr. 4,22 
 
fdc	 300 

531.	 mecklenburg – schwerin 
federico francesco iv (1897 – 1918) 
cinque marchi 1904 
km. 334  ag 
 
ngc ms 62	 150 

532.	 nassau – weilburg 
federico guglielmo ii (1788 – 1816) 
tallero 1811 
km. 25  ag  gr. 27,92   r 
 
bb	 250 

533.	 osnabruck  
sede vacante 1728 
tallero  
km. 257  ag  gr. 32,71 
patina di vecchia raccolta 
 
spl	 500 

534.	 prussia 
federico guglielmo ii (1786 – 1797) 
tallero 1791 b 
km. 360.2  ag  gr. 21,78 
 
m.mb	 50 

535.	 federico guglielmo iii (1797 – 1840) 
tallero 1798 
km. 368  ag  gr. 22,04 
 
m.mb	 50 
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536.	 guglielmo i (1861 – 1888) 
tallero 1866 
km. 497  ag  gr. 18,51 
 
q.fdc	 120 

537.	 guglielmo ii (1888 – 1918) 
cinque marchi 1913 e 1914 
ag 
 
m.spl e fdc	 100 

538.	 reuss – ebersdorf  
enrico li (1779 – 1822)  
tallero 1812 
km. 32  ag  gr. 27,90  r 
patina iridescente 
 
q.spl	 600 

539.	 sassonia 
giovanni giorgio iii (1680 – 1691) 
2/3 di tallero 1689 
km. 571  ag  gr. 15,52 
 
m.bb	 80 

540.	 federico augusto i (1694 – 1733) 
tallero 1711 
dav. 2655  ag  gr. 29,25 
 
spl	 400 
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541.	 federico augusto I( 1806 – 1827) 
tallero 1815 
km. 1071  ag  gr. 27,94 
 
q.spl	 100 

542.	 2/3 di tallero 1808 
km. 1052  ag  gr. 13,97 
 
mb – bb	 50 

543.	 terzo di tallero 1818 
km. 1079  ag  gr. 6,95  rr 
bell’esemplare 
 
spl – fdc	 250 

544.	 antonio (1827 – 1836) 
tallero 1828 
km. 1116  ag  gr. 27,94  r 
lievissimi segnetti 
 
spl	 320 

545.	 alberto (1873 – 1902) 
cinque marchi 1902 
km. 1256  ag  gr. 27,82 
 
fdc	 150 

546.	 giorgio (1902 – 1904) 
cinque marchi 1904 
km. 1258  ag  gr. 27,78 
 
fdc	 100 
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547.	 lotto di tre monete in ag 
 
med. bb	 70 

548.	 sachsen – meiningen  
bernard erich freund, sotto la reggenza 
di luisa eleonora (1803 – 1821) 
kreuzer 1812 
km. 102  mi  gr. 0,70  r 
 
bb	 60 

549.	 schaumburg - pinneberg 
ernesto iii (1601 – 1622) 
1/24 di tallero 1602 (zeta) 
km. 8  ag  gr. 1,18 
bell’esemplare 
 
m.spl	 70 

550.	 schwarzenberg 
adamo francesco carlo (1703 – 1732) 
tallero 1725 
km. 28  ag  gr. 28,96  r 
 
spl	 1.000 

551.	 waldeck – pyrmont  
federico (1763 – 1812) 
¼ di tallero 1810 
km. 59  ag  gr. 7,80  r 
 
bb	 150 

552.	 ½ groschen 1809 
km. 50  cu  gr. 4,90  r 
 
m.bb	 80 
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553.	 weimar  
repubblica (1919 – 1933) 
cinque marchi 1925 a 
km. 47  ag  gr. 24,95 
 
spl	 100 

554.	 cinque marchi 1928 a 
km. 56  ag  gr. 24,76 
 
spl	 100 

555.	 cinque marchi 1928 a 
km. 56  ag  gr. 24,99 
 
m.bb	 60 

556.	 cinque franchi 1928 j 
km. 56  ag  gr. 25,02 
 
q.spl	 80 

557.	 cinque marchi 1929 a 
km. 56  ag  gr. 25,03 
 
bb	 50 

558.	 cinque marchi 1931 a 
km. 56  ag  gr. 25,01 
 
m.bb	 60 
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559.	 cinque marchi 1931 a 
km. 56  ag  gr. 24,97 
 
bb	 50 

560.	 cinque marchi 1932 g 
km. 56  ag  gr. 25,05 
colpetti sul bordo 
 
spl	 100 

561.	 cinque marchi 1929 e 
km. 61  ag  gr. 24,88 
 
q.spl	 100 

562.	 cinque marchi 1929 a 
km. 64  ag  gr. 25,00 
 
q.spl	 70 

563.	 cinque marchi 1930 a 
km. 71  ag  gr. 25,01 
 
spl	 100 

564.	 tre marchi 1927 a 
km. 50  ag  gr. 15,00 
 
q.fdc	 150 
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565.	 tre marchi 1927 a 
km. 52  ag  gr. 15,03 
 
bb	 80 

566.	 tre marchi 1927 a 
km. 53  ag  gr. 14,95 
lievissimi colpetti 
 
spl	 120 

567.	 astuccio contenente cinque monete in  
ceramica di diversi valori 
 
 	 25 
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568.	 lotto di tre monete in ag 
 
spl o q.	 30 

569.	 lotto di sei bracteati in ag 
 
da m.bb a fdc	 200 

570.	 lotto di sette bracteati in ag 
 
da bb a fdc	 200 

571.	 lotto di otto bracteati in ag 
 
da mb a bb	 100 

572.	 lotto di quindici monete di  
varie epoche e metalli 
 
varie	 30 
 


